
 
 

 

Notulen vergadering dorpsraad Groede 
 
Datum:   Maandag 30 januari 2023 
Aanvang:  19.15 uur Locatie:   bij Arno 
Aanwezig: Mia, Sharon, Arno (notulist) 
 
Opening 
Arno opent de vergadering om 19.15. 
 
Inloopspreekuur:   niet van toepassing 
 
Notulen van december 2022 zijn akkoord.  
 
Besproken om mail te sturen naar de griffier van de gemeente Sluis met een bericht voor 
info bulletin dat onze notulen online te vinden zijn op www.groede.net. 
 
N.a.v. ingekomen stukken en mails 
 Woondossier staat online, zal besproken worden in de vergadering. 
 
Actiepunten 
527: Actieplan strooiroutes moet nog gebeuren. 
522: Rapport van STEC is binnengekomen. 
521: NL Doet subsidie is aangevraagd, nog niet toegekend. 
 
NL doet 
Zaterdagmiddag 11 maart om 13:00 uur verzamelen bij ’t Torentje. Arno heeft 350 euro 
subsidie aangevraagd bij NL Doet Oranjefonds om bankjes te verven met teksten van Jacob 
Cats. In totaal 7 houten bankjes en 7 stalen bankjes (op de markt). Arno vraagt na bij de 
gemeente voor opplusdag, dat mag namelijk ééns in de drie jaar.  
Aanmelden via de mail of bij een van de dorpsraadleden.  
 
Overleg Verenigd Groede 
Uitnodigen voor overleg om de jaarvergadering te bespreken en andere zaken. Voorstel om 
op 27 februari uit te nodigen. Arno zal mail sturen en appjes sturen. Idee is om in mei de 
jaarvergadering te doen, zodat de aankondiging in de Dorpsomroeper van 15 april mee kan. 
Idee is 24 mei 2023.  
 
Groede Fit 
De commissie heeft samen gezeten en was teleurgesteld over de reactie van de ambtenaar 
van de gemeente Sluis. Negatieve houding in plaats van meedenken en constructief in 
gesprek gaan. Arno heeft contact gehad met JvV van de gemeente Sluis en er zal naar een 
oplossing gezocht worden, nadat de commissie Groede Fit geantwoord heeft op de mail. 



 
 

 

Uiteindelijke doel is om de grondovereenkomst op papier te krijgen zodat er subsidies 
aangevraagd kunnen worden.  
 
Nieuwjaarsreceptie 
We hebben besloten om als dorpsraad niet mede te participeren in de organisatie van de 
nieuwjaarsreceptie. Het was te kort dag om de organisatie goed op te zetten en de 
afgelopen jaren bleek dat de opkomst vrij laag was. Ons inziens moet de  doelstelling van de 
nieuwjaarsreceptie zijn om iedereen uit het dorp de kans te geven om elkaar te ontmoeten 
en bij te praten over huidige en toekomstige zaken die in het belang van het dorp zijn. Dit 
kon volgens ons niet gerealiseerd worden in die tijdsspanne, waardoor we besloten niet deel 
te nemen aan de organisatie.  
Voor de nieuwjaarsreceptie van 2024 willen we wel graag weer deelnemen aan de 
organisatie en de nieuwjaarsreceptie weer nieuw leven in te blazen. We zetten op de 
agenda om begin oktober hier al contact over te hebben met de tennisvereniging, 
voetbalvereniging en de dorpsvereniging die de afgelopen editie hebben georganiseerd.  
 
Woonbeleid 
Het rapport van STEC staat online alsook het concept beleidsplan wonen. Dit staat op 31 
januari op de agenda van de informatieve raadsbijeenkomst. Het is goed om deze te volgen 
om te horen wat er precies bedoeld wordt met de stukken. We hebben diagonaal de 
stukken doorgenomen en staan er van te kijken dat er een grote draai is gemaakt binnen de 
gemeente Sluis, dat stemt ons positief.  
 
Er staat op de agenda ook een ingekomen stuk over de evaluatie van de toeristische 
verhuur. Inhoudelijk hebben we hier enkele vragen over, maar dit zal wellicht beantwoord 
worden in de informatieve raadsbijeenkomst.  
 
Belangrijk om het op te volgen en te goed te beoordelen wat precies de gevolgen zullen zijn 
voor Groede. Arno heeft de stukken doorgestuurd via de mail.  
 
Dorpswandeling Groede 
Eerste concept van de folder is gemaakt. De commissie wil voor de pasen de folder af 
hebben. Het idee is dat er verwijzingen komen op punten in het dorp naar de 
dorpswandeling. Via de website groede.net zal er een aparte pagina komen waar de inhoud 
van de dorpswandeling ingezet zal worden.  
 
P.M.lijst  Geen wijzigingen of opmerkingen 
 
Wvttk   Niks, rien, noppes. 
 
 
Afsluiting 
Arno sluit de vergadering om 21.03 u 
 


